

悦生活

# 互联网+智慧制造, 济宁移动潜力大

## 推动制造业与互联网的融合, 助力打造“智慧济宁”

本报通讯员 刘罡

由中国电子信息产业发展研究院、省经济和信息化委员会及济宁市人民政府联合主办的“中国制造业与互联网融合发展高峰论坛博览会”在济宁高新区展览馆举办。此次博览会共有170余家单位参展, 济宁移动公司受邀参加并制作专门展厅, 并以此为契机在现场向来宾展示了济宁移动设备云、智慧电力、云视讯等信息化产品及服务。

### 响应宽带中国战略 光纤宽带覆盖170万家庭

在展会现场, 济宁移动现场展示了云视讯、手机对讲、协同制造等各项集团信息化产品, 以及济宁移动助力互联网+智慧制造, 促进制造业与互联网的融合, 集中展现了中国移动在助推制造业“互联网+”转型升级方面作出的探索和努力。

截至目前, 山东移动4G+正式商用, 经过一年多的超常规建设, 济宁现有4G宏站4300处、室分668处, 实现了市区、县城的连续覆盖和乡镇农村的重点覆盖, 京沪高铁和京台高速济宁段的专网覆盖, 以及重点和热点区域的覆盖, 4G用户突破100万。同时在部分区域已经使用4G载波聚合技术, 将4G下载速率从110Mbps成倍提升至220Mbps甚至后续达

330Mbps。基于4G技术的高速上传下载、视频监控、即摄即传等信息化应用, 正深入到社会的各行各业。推动VoLTE的测试及商用, 让4G用户通话接通更快、音质更佳、视频电话画面更清晰。

在打造4G精品网络的同时, 济宁移动响应国家“宽带中国”战略, 目前已铺设有线网络40000多皮长公里, 实现全市近3000个社区、4000余家企业、2800多个村庄的光纤宽带接入, 预覆盖家庭数超过170万, 宽带用户突破25万, 基于光纤宽带技术的“和家庭”、“和生活”等信息服务也进一步丰富着百姓生活。

### “互联网+”领域更广 移动正改变我们的生活

济宁移动秉承“正德厚生、臻于至善”的核心价值观, 以“移动改变生活”为战略愿景,



在博览会上, 济宁移动展示了智慧巡检等业务。本报记者 马辉 摄

通过加快基础网络建设, 推动移动互联网、云计算、大数据、物联网等新技术与各领域融合, 为传统行业提供网络基础资源和信息化技术支持, 助推传统行业“互联网+”转型升级, 不遗余力地为济宁信息产品发展贡献自己的力量。

在“互联网+政务服务”推动工作中, 济宁移动面向各级政府单位, 从完善政务服务网络、聚合云服务平台、丰富智慧应用三方面为本地打造更加便捷高效的政务办公体系。例如12349居家养老平台、医疗随访

系统、无线查房系统等。济宁移动还致力于用互联网思维解决民生文体, 让公共事业费用缴纳、社区服务等传统业务突破时间和空间的限制, 配合相关政府部门及公共事业单位为群众提供高质量、个性化的社会服务。

济宁移动还探索能源企业管理需求和信息化技术的契合点, 以互联网为基础, 实现能源企业管理的广泛互联和智能控制, 将新技术应用到传统能源领域中去, 如互联网和传统电网结合, 互联网和传统煤炭企

业结合等。例如济宁移动与济宁供电公司联合上线智慧巡检平台, 重点解决电力行业中电力输配巡检难题。系统采用新一代影像处理及传输技术, 通过手机终端引入到巡检作业中, 实现巡检现场实况回传及与多方实时互动。

此外, 济宁移动在互联网+高效物流、平安济宁、交通运输等方面也进行了深度融合, 例如天网工程、警务通平台、智能公共交通管理平台、速递终端管理信息平台等, 都已在各个领域发挥着极大的作用。



咱济宁人自己的好月饼



# 康泉月饼

## 送给最亲的人!



本公司已通过ISO9001国际质量管理体系认证  
ISO22000食品安全

团购热线: 2115299 13853795667